都筑產芋燒酎

ネーミング&ラベルデザイン

大募集!!

「紅あずまプロジェクト」から、新しい都筑ブランド, 芋焼酎のネーミングとボトルのラベルデザインを募 集します!見事選ばれた方には、出来上がり焼酎を2 本差し上げます。ご応募お待ちしております。

「紅あずまプロジェクト」とは都筑産のさつまいも (紅あずま)の芋焼酎を作るプロジェクトです。多くの市 民参加で、苗植え、草取り、収穫、鹿児島の蔵元への出荷 を行い、現在着々とおいしい焼酎になっている最中です。 詳細はつづき交流ステーションのサイトまで。

つづき交流ステーション

URL: http://www.city-yokohama-tsuzuki.net/

~ 芋株主も募集中です~

紅あずまプロジェクトは運転資金ゼロからスタートしています。みなさまからの予約をお待ちしています。予約は芋株主券を発行しています。出来上がり焼酎2本またはさつまいものお菓子との組み合わせとなります。

お申込・お問合せは都筑ハーベストまで。

Tel/fax:045-945-7174 E-mail: harvest@tuduki.jp

主 催 都筑ブランド研究会~紅あずまプロジェクト

事務局 都筑ハーベスト

協 力 つづき交流ステーション/酒のうちの/パリジェンヌ

★詳細・応募方法は裏面をご覧下さい。

芋焼酎ネーミング&ラベルデザイン応募用紙

均	焼酎ネーミング.
	〒 住所.
E —	氏名. E-mail.
1	電話. fax.
	uyント等 \
	左図はほぼ原寸サイズのボトルモデルです。(A4サイズ時) ラベル部分は四角の枠の中です。 サイズは約80×80(mm)です。 ボトルの色は黒。サイズは高さ約270,幅90,容量720ml。 焼酎、原料は紅あずま芋、黒麹、甕仕込みです。
	■応募資格 どなたでも(都筑区民に限りません) ■審査基準 どこかに都筑ブランドらしさが表現されていること。 ■締め切り 1月末日 ■応募方法 左図のボトルイラストに直接書いていただくか、A5 サイス、の用紙に書いてご郵送下さい。または、 JPEGなどのデータ(600KB程度)をメールにてお送り下さい。 ※ネーミングだけでなくデザインも含めた募集になりますのでご注意下さい。イラストとロ、、ロのみ、 写真とロ、の組合わせなどデザインは自由です。 ■審査方法 サイト上でウェブ投票を行い、その結果を参考に都筑ブランド研究会で審議し決定します。 ■応募作品の著作権は、コンテスト事務局に帰属します。 ■お問合せ・応募先
	都筑ハーベスト 〒224-0033 横浜市都筑区茅ヶ崎東5-6-5 TEL/FAX 045-945-7174 E-mail:harvest@tuduki.jp URL:http://www.tuduki.jp/ つづき交流ステーション URL:http://www.city-yokohama-tsuzuki.net/